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ČTVRTEK 10. ŘÍJNA 2019 

VZDĚLÁVACÍ KURZ PRO REZIDENTY A OFTALMOLOGY 
 
Téma: Základy metod korekce refrakčních vad 
Přednáší: Bc. Irena Skálová  
Místo konání: Oční klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. - Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. - budova "G" přízemí 
Čas konání: 17:00 – 19:00 h 
 
Obsahem kurzu bude praktický nácvik nejlepší sférické korekce krátkozrakosti a dalekozrakosti. Dále 
pak monokulární korekce astigmatismu pomocí Jacksonových zkřížených cylindrů.  
 

PÁTEK 11. ŘÍJNA 2019 

30. ÚSTECKÝ OFTALMOLOGICKÝ DEN 

PROGRAM KONFERENCE 
  

9:00 – 9:15      ZAHÁJENÍ KONFERENCE 

 MUDr. Ivana Liehneová, Ph.D. 
 přednostka Oční kliniky Fakulty zdravotnických studií Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem  

a Krajské zdravotní, a.s. – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 
 
 MUDr. Pavel Sušický 
 zakladatel tradice Ústeckého oftalmologického dne, primář Očního oddělení Masarykovy nemocnice  

v letech 1993 - 2005 
 

9:15– 10:15     CO BYCHOM SI MĚLI PŘIPOMENOUT  Z  FARMAKOTERAPIE   

 
První pomoc v ambulanci očního lékaře 
Bradáč V., Oční klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s.- Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z., Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, p.o.   

 
Protisrážlivá léčba v roce 2019 
Laštůvka J., Svěcený J., Mudruňka J., Interní oddělení Krajské zdravotní, a. s. - Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z 

 
Perioperační  medikace u nitroočních výkonů - současné trendy 
Hložánková  K., Oční klinika FNKV a 3. LF UK Praha  

 

Léčba antidepresivy, anticholinergiky – riziko angulárního glaukomu  
Liehneová I., Oční klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. - Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 
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10:15 – 11:00   SÍTNICE  A  DIABETES 

 
Novinky v diabetologii 
Radovnická L., Interní oddělení Krajské zdravotní, a.s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad 
Labem, o.z. 

 
Proč je důležité pravidelně vyšetřovat oční pozadí u diabetiků 
Procházková L., Oční klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s.- Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 

 
Oční onemocnění z pohledu celostní medicíny 
Závorková M., Oční klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. - Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 

 

11:00 – 11:30   PŘESTÁVKA 

 

11:30 – 11:45  SÍTNICE  A VPMD 

 
Novinky v pohledu na léčbu sítnice - EURETINA 2019  
Penčák M., Oční klinika FNKV a 3. LF UK Praha 

 

11:45 – 12:15  LASEROVÉ DIAGNOSTICKÉ A LÉČEBNÉ METODY 

 
OCT angiografie v praxi  
Löfflerová V., Oční oddělení, Krajská nemocnice Liberec, a.s. 

 
Laserová vitreolýza  
Ernest A., Oční klinika FNKV a 3. LF UK Praha 

 

12:15 – 12:30 ROHOVKA  A SUCHÉ OKO 

 
Nový pohled na problematiku syndromu suchého oka  
Skalická P., Huňa L., Betková J., Oční klinika 1. LF UK a VFN Praha 

 

12:30 – 13:00  GLAUKOM 

 
Novinky v konzervativní léčbě glaukomu 
Sováková I., Oční klinika FN Plzeň 

 
Výzva jménem Citikolin 
Pešková H., Oční ordinace Praha  

 

13:00 – 14:00  OBĚD 
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14:00 – 14:20  NEUROOFTALMOLOGIE 

 
Co nového v neuropatiích optiku? 
Diblík P., Oční klinika 1. LF UK a VFN Praha 

 

14:20 – 14:50 DĚTSKÁ OFTALMOLOGIE 

 
Možnosti ovlivnění progrese myopie u dětí 
Hložánek M., Oční klinika FNKV a 3. LF UK Praha 

 
Nové možnosti léčby atopické konjunktivitidy u dětí      
Němcová J., Oční klinika FNKV a 3. LF UK Praha 

 

14:50 – 15:00 KATARAKTA 

 
Nové implantáty, se kterými pracujeme  
Liehneová I., Oční klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s.- Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. 

 

15:00 – 15:30 ZAJÍMAVÉ KAZUISTIKY 

 
Amoce - komplikace anti-VEGF léčby? 
Gaudynová  A., Liehneová I., Oční klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s.- 
Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.  
 
Mykotická panuveitida 
Andrenacciová E., Oční klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. -  
Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.   

 
Atypická centrální serózní chorioretinopatie 
Hovorka M., Oční klinika FZS UJEP v Ústí nad Labem a Krajské zdravotní, a.s. - Masarykovy 
nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.   
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ORGANIZAČNÍ INFORMACE 

 
REGISTRACE NA KONFERENCI:  
Registrace bude probíhat od 8:00 h u konferenčního sálu v 1. poschodí Krajského úřadu Ústeckého 
kraje, Velká Hradební 3118/48, 400 01  Ústí nad Labem-centrum 

 
POPLATKY:   
 
Přednášející a zaměstnanci KZ, a.s.: bez poplatku 
 
Ostatní: 
Lékař (mimo KZ, a.s.): 300 Kč vč. DPH  
Nelékařský zdravotnický pracovník (mimo KZ, a.s.): 150 Kč vč. DPH  
Poplatek se vybírá při registraci (hotovost/platba kartou). 
Součástí konference je občerstvení. 
 
KREDITY  
Konference je zařazena do kreditního systému dle platné legislativy pro lékaře. Nelékařským 
zdravotnickým pracovníkům bude vydáno potvrzení o účasti. 
 
PŘIHLÁŠKY K ÚČASTI  
Přihlášky k pasivní účasti do 7. října 2019 online přihláškou na 
http://www.kzcr.eu/konference/ocni2019/prihlasky.aspx 
 

DALŠÍ INFORMACE 

UPOZORNĚNÍ 
Účastník konference souhlasí s pořizováním zvukového a obrazového záznamu akce, včetně 
zveřejnění záznamů na internetových stránkách, nástěnkách, v médiích a  propagačních materiálech 
za účelem informování o akci a prezentace školicí činnosti.    
 
TECHNICKÉ INFORMACE K PŘEDNÁŠKÁM 
Akceptujeme přednášky v programu MS Power Point až do verze MS Office 2016 (xxx.ppt nebo 
xxx.pps; xxx.pptx nebo xxx.ppsx) a přednášky ve formátu PDF (situované „na šířku“), vše v poměru 
stran 16:10 (preferujeme) nebo 4:3. Doporučujeme videa v PPT prezentacích „optimalizovat“ 
programem MS Power Point (verze 2013 nebo 2016) tak, aby byly součástí PPTX souboru. Pokud bude 
potřeba přehrávat video v prezentacích, které nebude součástí PPTX souboru, je důležité mít 
uloženou přednášku i příslušné video fyzicky jako samostatné soubory ve společném adresáři na 
přineseném médiu (Flash disk, externí HDD s USB připojením). Je potřeba ho mít ve formátu kódování 
„windows media“ (xxx.wmv), jinak nejsme schopni 100% garantovat, že videa nebo videoanimace v 
jiných kódováních (flash, DivX, Xvid, mov, mpeg, atd.) budou v PPT prezentacích regulérně fungovat. 
 
Kontaktní osoby techniků: Michal Vodák, tel.: 477117922, e-mail: michal.vodak@kzcr.eu,  
Lukáš Vajc, tel.: 477117926, e-mail: lukas.vajc@kzcr.eu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.kzcr.eu/konference/ocni2019/prihlasky.aspx
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mailto:lukas.vajc@kzcr.eu


6 

DĚKUJEME PARTNERŮM KONFERENCE ZA PODPORU! 
 

ZLATÝ PARTNER 

 
 

 
 
     

STŘÍBRNÝ PARTNER 

 
 
 
 
 

BRONZOVÝ PARTNER 

 
 
 
 
 
 

VYSTAVOVATELÉ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


